
Referat fra ordinært bestyrelsesmøde den 5/5-2025 kl. 18.30 

Deltagere: Karen Jondahl, Anne-Lise Hörmann, Marianne Holmen Pedersen, Sanne Hedelund og Poul 

Freudenthal. 

Yderligere deltagere: Solvej Hansen og Emme Bank Olesen som suppleanter. 

Referent: Poul Freudenthal 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt med tilføjelser. 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 

Godkendt uden anmærkninger 

3. Bestyrelsen 

1. Diabetes foreningens lotteri. Der har ikke rigtig været den store interesse og vi vil 

næppe gentage projektet. Vi vil forsøge på de fysiske arrangementer vi deltager i inden 

udløb af lotteriet. 

2. Norsk Collie Klub 90 år jubilæum. De ønsker en Roset til deres jubilæumsudstilling. Vi 

fremsender roset til BIR Veteran kort- og langhår. Sanne sørger for det praktiske og Poul 

giver NCK besked. 

3. Kondolencebrev til Sandcastle i Finland. Karen sørger for det praktiske. 

4. Indkommen post/forslag 

I.a.b. 

5. Økonomi 

1. Status. Vi mangler betalingen fra vores udstillinger i januar måned. Poul rykker DKK 

og forespørger om proceduren for udbetaling af tilgodehavender.  

2. Klubbens medlemstal pt er 253. 

6. Udvalg 

1. Udstillingsudvalg 

2. Status resterende udstillinger 2025. Corinna Hess og Mikael Koot er inviteret og har 

accepteret at dømme på Høng udstillingen. 

Jadranka Mijatovic og Lidia Ocklesen er inviteret og har accepteret at dømme i 

Spentrup. Info optages på hjemmesiden og Collienyt. 

3. Planlægning af udstillinger 2026. Udstillingsudvalget har foreslået Miranda Blake og 

Tomas Rohlin. De er inviteret og har accepteret at dømme Fjenneslev i marts. 

Til udstillingen i Jylland i Mark Peter Zoran og Valerie Geddes inviteret.  

Til udstillingen på Sjælland i september foreslår udvalget Jean Delmar og John Walsh 

som dommere. Bestyrelsen vil kontakte udvalget og foreslå at de ændrer John Walsh 

da han sidst har dømt collie i DK i 2023. Vi vil foreslå at invitere Cathy Delmar i stedet. 

Vi synes det kunne være spændende at se hvordan et ægtepar vil dømme. 

Til Spentrup i november foreslår udvalget Birgitta Svarstad og Bente Harlem. Her vil vi 

foreslå at Birgitta Svarstad ændres til et senere tidspunkt da hun sidst har dømt collies i 

DK i 2021. Det er indenfor vores retningslinier, men kan vi ikke flytte hende et par år?  

Ændringer kan forekomme. Karen kontakter udvalget. 

4. Klub Junior Champion. Poul udarbejder diplom m.m. 

5. Karen Jondahl (giver) ønsker en rettelse af Tricolour pokalen. Rettelsen er en ændring 

så pokalen følger den normale løbetid på 5 år. Ændringen imødekommes og rettes i 

pokalens propositioner.  

Samme ”fejl” ses i Blue Merle pokalen, Karen kontakter Uglebjerg om de ønsker samme 



rettelse. 

6. Lydighedsudvalg 

I.a.b. 

7.Aktivitetsudvalg (Lokalrepræsentanter) 

1. K9 Biatlon. Oplysning/Invitation skrives i Collienyt og i fb gruppen. 

8.Sundheds-/Etisk udvalg 

1. Karen er blevet kontaktet af en opdrætter som er utilfreds med at der i SEU 

sundhedsrapporten henviser til at der var opdrættet et kuld hvor begge forældredyr 

havde cornea dystrofi. Karen havde oplyst stambogsføringsreglerne. 

Hvis vedkommende har yderligere kommentarer eller spørgsmål er han velkommen til 

at skrive til bestyrelsen og SEU om disse. 

9. PR-udvalg (Kommunikation og medier) 

1. Status på ny hjemmeside. 

a. Der er problemer med indmelding af nye medlemmer. Anne-Lise ser på det. 

b. Vi er ved at være i mål med det nye login til hjemmesiden. 

c. Layoutet ser ud til at være gået i kage. Anne-Lise mener måske en opdatering er 

fejlet. Hun ser på det. 

d. Vi gentager at webredaktionen imødeser information om layout fejl og andre ønsker 

og kommentarer. 

e. Vi vil anmode medlemmer om at indsende billeder til hjemmesiden. 

2. Retningslinjer og brug af klubbens sociale medier. Poul udarbejder et oplæg. 

3. Collienyt. Anne-Lise oplyser at næste nyhedsbrev er på trapperne. 

4. Colliefoldere. Folderen om sundheden skal vi bibeholde. Folderen der reklamerer for 

klubben skal vi bibeholde. Folderen der reklamerer for racen kan overføres til 

hjemmesiden. Poul graver i gamle arkiver efter tekster m.m. 

10. Hvalpeanvisning og Redningsfond 

I.a.b. 

7. DKK 

1. Hundens dag. Orientering modtaget fra DKK. 

2. Raceparade på Ledreborg, Orientering modtaget fra DKK. 

3. Jessie Borregaard Madsen er optaget på uddannelse som All-round dommer. 

Orientering modtaget fra DKK. 

8. Eventuelt 

1. Er der mulighed for at ”genopleve” projektet med fotografering i Ribe? Anne-Lise vil 

stikke en finger i jorden. 

9. Dato for næste møde 

26 maj 2025, kl. 18:30 


